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ΒΑΡΒΑΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΣΙΚΟ ΛΤΚΕΙΟ                       ΙΑΝΟΤΑΡΙΟ΢ 2010 
 

ΣΑΞΗ Γ΄ (γπαπηή εξέηαζη:  διάπκεια: 45) Β 

ΘΕΜΑ 1ο. (5 ΜΟΝ) 
 

Να σαπακηηπίζεηε καθεμιά από ηιρ παπακάηω πποηάζειρ ωρ ζωζηή (΢) ή λάθορ (Λ). 

1. Σε έλα ηζηόγξακκα ζρεηηθώλ ζπρλνηήησλ, ην εκβαδόλ ηνπ ρσξίνπ πνπ νξίδεηαη 
από ην πνιύγσλν ησλ ζρεηηθώλ ζπρλνηήησλ θαη ηνλ νξηδόληην άμνλα είλαη ίζν κε 1.  

Σ         Λ 

2. Τν απνηέιεζκα ηεο ξίςεο ελόο δαξηνύ είλαη πνηνηηθή κεηαβιεηή. Σ         Λ 

3. Τν θπθιηθό δηάγξακκα ρξεζηκνπνηείηαη γηα ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηόζν ησλ 
πνηνηηθώλ όζν θαη ησλ πνζνηηθώλ δεδνκέλσλ, όηαλ νη παξαηεξήζεηο είλαη ιίγεο. 

Σ         Λ 

4. Οη αζξνηζηηθέο ζπρλόηεηεο Νi  εθθξάδνπλ ην πιήζνο ησλ παξαηεξήζεσλ πνπ 
είλαη κηθξόηεξεο ή ίζεο ηεο ηηκήο  xi. 

Σ         Λ 

5. Αλ έλα δείγκα έρεη εύξνο R=10  θαη θάζε θιάζε έρεη πιάηνο 2, ηόηε έρεη 5 θιάζεηο.  Σ         Λ 

ΘΕΜΑ 2ο. (9 ΜΟΝ) 

Ο αθόινπζνο πίλαθαο αλαθέξεηαη ζηνπο ραξαθηεξηζκνύο πνπ πήξαλ νη καζεηέο ελόο ηκήκαηνο 

ηεο Γ Λπθείνπ ελόο ζρνιείνπ κε βάζε ην βαζκό ηνπ απνιπηεξίνπ ηνπο.  

 Α) Να ζπκπιεξώζεηε ηνλ πίλαθα.  

 Β) Να θαηαζθεπάζεηε ην θπθιηθό δηάγξακκα.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Φαξαθηεξηζκόο λi fi Ni Fi % 

Άξηζηα     

Λίαλ θαιώο  5 0,25  40 

Καιώο   16  

Σρεδόλ θαιώο     

ΣΥΝΟΛΟ     
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ΘΕΜΑ 3ο. (6 ΜΟΝ) 

Τν αθόινπζν ζρήκα είλαη ην πνιύγσλν αζξνηζηηθώλ ζρεηηθώλ ζπρλνηήησλ ησλ πςώλ ησλ 
καζεηώλ ελόο ζρνιείνπ. Να βξείηε: 
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Α. Τν ύςνο θάησ από ην νπνίν βξίζθεηαη: α) ην 30% ησλ καζεηώλ, β) ην 60% ησλ καζεηώλ, γ) ην 
45% ησλ καζεηώλ.  

 

Β. Τν πνζνζηό ησλ καζεηώλ πνπ έρεη ύςνο κέρξη: α) 184 cm , β) 172 cm, γ) 183 cm. 
Να εμεγήζεηε. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ                                                               Αζήλα 20 Ιαλνπαξίνπ 2010 
Ο θαζεγεηήο 

Κόζςβαρ Γεώπγιορ 


